Тема: Позиционные системы счисления
Задание 1
Тема: Позиционные системы счисления
Значение выражения [image: http://mypage.i-exam.ru/pic/1252_184698/2BBD41630D2A04089EDEF18F763726C4.png] в двоичной системе счисления равно …
	[image: +]
	
	
	 11002

	  
	
	
	 01012

	  
	
	
	 00112

	  
	
	
	 10102



Решение:
[image: http://mypage.i-exam.ru/pic/1252_184698/C89251C9B522CB36798F48006239521D.png]
Переведем 1210 в двоичную систему счисления:
12 : 2 = 6 (ост. 0);
6 : 2 = 3 (ост. 0);
3 : 2 = 1 (ост. 1).
Получаем: 11002.


Задание 2
Тема: Позиционные системы счисления
Разность двоичных чисел [image: http://mypage.i-exam.ru/pic/1252_184698/14813C972B9B7C0DC22394908377917C.png] равна …
	[image: +]
	
	
	 100102

	  
	
	
	 110102

	  
	
	
	 101002

	  
	
	
	 101012



Решение:
Учтем, что [image: http://mypage.i-exam.ru/pic/1252_184698/474239C4EBA3F8A2537CAD6B14D29400.png] и выполним операцию вычитания
[image: http://mypage.i-exam.ru/pic/1252_184698/4A6FDAA91D8DED35521C038962C92DBC.jpg]
Итак, [image: http://mypage.i-exam.ru/pic/1252_184698/839085E7DEE9D8A5282CC1E32855F6F1.png]
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